

各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 名 代表者名 代表取締役社長 山本 文彦 (コード番号: 4439 東証スタンダード・名証プレミア) 問合せ先 常務取締役管理本部長 日比野 直人 (TEL 059-330-2151)

## 仙台営業所の開設に関するお知らせ

当社は、このたび仙台営業所を開設しますので、下記の通りお知らせいたします。

## 1. 営業所開設の理由

この度、株式会社東名は、東北地区における営業活動の一層の強化及びエリア拡大を図るため、新たな拠点として2024年4月1日、仙台営業所を開設いたします。これにより、当社の拠点網は、全国で12拠点(本社、3支店、6営業所、2教育施設)保険直営店舗(保険見直し本舗8店舗)となります。

## 2. 仙台営業所の概要

(1) 名称	仙台営業所
(2) 所在地	宮城県仙台市青葉区花京院一丁目1番20号 花京院スクエア18階
(3)電話番号 FAX	電話:022-354-8307 FAX:022-354-8308
(4) 事業内容	オフィスソリューション事業
(5) 開設日	2024年4月1日

## 3. 業績への影響

今後の連結業績に与える影響につきましては、軽微であると考えておりますが、今後、連結業績予想修正 の必要性及び公表する事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上